TOTTORI BANK NEWS



各位

2022年5月13日

株式会社 鳥取銀行

津山支店の新店舗への建替えについて

株式会社 鳥取銀行(頭取 平井 耕司)は、岡山県津山市の基幹店舗である津山支店について、 同一敷地内に建替えいたしますので、お知らせします。

リニューアルオープンは 2023 年秋頃を予定しており、新店舗は太陽光発電システムやLED 照明の全面採用など、環境面にも配慮した店舗とする予定です。

なお、建替え工事期間中は津山西支店を仮店舗として津山支店の営業は継続いたします。

仮店舗での営業期間中、ご利用のお客さまにはご不便をおかけいたしますが、建替え後はより 便利で使いやすく、親しみを持っていただける店舗へと生まれ変わり、一層のサービス向上に 努めてまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 新店舗建替えスケジュール

~2022年8月19日(金)	現地(津山市大手町)にて営業	
2022年8月22日(月)~	仮店舗(津山西支店)に移転し営業	
2023 年秋頃	新店舗オープン(新店舗にて営業)	

2. 新店舗概要

(1) 所在地

津山市大手町 9-1 (現店舗敷地内にて建替えを行います)

(2) 新店舗概要

鉄骨造 3階建

延床面積 1,158 m²

(注) 新店舗の詳細につきましては、

決定次第あらためてお知らせいたします。



(新店舗イメージ)

3.建替え工時期間中の仮店舗について

(1) 仮店舗での営業開始日

2022年8月22日(月)

- (注) 現在の津山支店は8月19日(金)まで営業いたします。
- (2) 仮店舗での営業について

	該当店舗	仮店舗	
店舗名	津山支店(店番 381)	変更ございません	
所在地	津山市大手町 9-1	津山市二宮 93-5 (津山西支店内)	
営業時間	平日 9:00 ~ 15:00	平日 9:00 ~ 15:00 ※津山支店の仮店舗営業に伴い、津山西 支店の昼休業は行いません	
電話番号	(0868) 22–5187	(0868) 28-5141 ※津山西支店と併用	
FAX	(0868) 31–7045	(0868) 28-7018 ※津山西支店と併用	
お手続き等について	仮店舗での営業における支店名、店番号、お客さまの口座番号の変更は ございません。また、お手持ちの通帳・証書・キャッシュカードは引き続き ご利用いただけます。		

(注) 現在地にあるATM・両替機は、建替え工事期間中(2022年8月19日(金)17:00~2023年秋頃) は営業を休止します。



(周辺地図)

以上

≪本件についてのお問い合わせ先≫ 経営統括部 (須田) TEL: 0857-37-0260